

# **Vincent Fourniau**



Langue : Français
Sexe : Masculin

Note: Historien. - Maître de conférences à l'université de Wisconsin-Madison (en 1994)

ISNI: ISNI 0000 0001 1760 5370 (Informations sur l'ISNI)

## Vincent Fourniau: œuvres (6 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres textuelles (3)**

Transformations soviétiques et mémoires en Asie centrale (2000)

La mémoire et ses supports en Asie centrale (2000)

Histoire de l'Asie centrale (1994)

### Œuvres mixtes (3)

"Samarcande 1400-1500" (1995)

avec Vincent Fourniau comme Directeur de publication

**0**0

**3**9

"Samarcande 1400-1500" (1995)

**3**9

avec Vincent Fourniau comme Éditeur scientifique

#### "Routes d'Asie" (1988)

avec Vincent Fourniau comme Éditeur scientifique

## Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

### À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

#### Sur le Web (3)

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans VIAF